

GIU 美國國際加利利事工通訊 (2022 年度)

親愛的家人們平安：

一轉眼，2022 年已近尾聲！細數這一年，許多出人意料的事件不斷攪動著人心！今年我們也學習更多仰望主，不把焦點放在眼前的環境。感謝主牽引您和我們在這條宣教路上同行，您的同工堅定了我們前行的方向。

GIU 一貫的使命是“為跨文化的華人宣教士提供關懷、訓練和支援”。我們深信如今是華人的宣教時機，儘管 2022 年是如此地艱難，全球疫情仍在延燒，俄烏戰爭還未停止，通貨膨脹加劇，經濟持續重創，但神仍給我們機會服侍前方宣教士，為此，我們分外感恩！

回顧今年走過的路徑，我們實在充滿了感恩，在此與家人們分享：

- 1.今年我們為前方 100 多位宣教士提供了共 10 場的分區小型退修會，前方家人們回應他們深感被愛，身心靈得以恢復，同工關係也因此更加親密。
- 2.我們工場今年增加了 6 個家庭和 1 位單身宣教士。今年前方更是喜事連連，增加了 7 位新生兒。
- 3.今年我們為新工人提供入職前的培訓，並協助兩個家庭從危險的工場撤離。我們還支持難民事工、門訓事工、應急救助事工、大學生事工，開展商宣專案等。
- 4.為 30 多個宣教家庭提供國際醫療保險；為 46 個宣教士學齡子女提供教育補助費用；我們還為 25 個新工人提供語言學習補助。今年我們的支出大約是 30 萬美金，目前還有 4 萬的缺口，請為我們禱告，若有感動，也歡迎您奉獻支持我們。

展望明年，我們計劃為宣教士提供：

- 1.全體工人的退修會，求主預備費用、講員、輔導者。
- 2.子女教育補助，醫療保險，事工費用。因新工人增加，預算開支會比 2022 年大。
- 3.工人關懷與培訓的服侍。

我們不忘主的託付，會加大力度在動員和連結上更多擺上，願主吸引更多人參與在這份天召的服侍中。

值此聖誕佳節，祝您福杯滿溢，願主的平安充滿您和您的全家，並敬祝您 2023 新年快樂，在主恩中結實累累！

GIU 同工團隊

網址：www.gi-us.org

